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Профіль програми 

Доктор філософії (кандидат наук) 056 Міжнародні економічні відносини 

Тип диплома та обсяг робіт Диплом доктора філософії, перший науковий 

ступінь, 4 академічних роки, 60 кредитів ЄКТС 

Вищий навчальний заклад Харківський національний економічний  

університет імені Семена Кузнеця 

Акредитуюча інституція Міністерство освіти і науки України, Україна, 

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135 

Період акредитації 2016 рік 

Рівень програми QF for EHEA - третій цикл, EQF for LLL - 8 рівень; 

НРК України - 8 рівень 

А Мета програми 

 Мета докторської програми – забезпечити умови формування і розвитку у аспірантів 

дослідницьких навиків високого рівня в предметній області, що направлені на 

отримання нових наукових знань та підготовку до захисту дисертації. 

В Характеристика програми 

1 Предметна 

область  

(галузь знань) 

05 Соціальні та поведінкові науки  

Проблеми світового господарства, тенденції та перспективи його 

розвитку, форми, механізми та інструменти міжнародних 

економічних відносин в аспектах конкурентних, культурних,  

безпеки та комунікацій. 

2 Фокус  

програми: 

загальний/ 

спеціальний 

Дослідження сучасного стану світового господарства, тенденцій 

та перспектив його розвитку, форм та особливостей міжнародних 

економічних відносин і їх регулювання, механізмів 

функціонування світового ринку товарів, послуг, капіталів, праці, 

інновацій, необхідними для здійснення оригінального 

дослідження в обраній предметній області.  

3 Орієнтація 

програми 

Дослідження.  

4  Особливості 

програми 

Викладання дисциплін іноземною мовою. 

 

С Працевлаштування та продовження освіти 

1 Праце-

влаштування 

Посади згідно кваліфікації професій України: викладач (методи 

навчання), викладач вищого навчального закладу, науковий 

співробітник-консультант (методи навчання), науковий 

співробітник (економіка), науковий співробітник-консультант 

(економіка). 

2 Продовження 

освіти 

Доктор PhD має можливість навчатися за науковою програмою на 

дев’ятому кваліфікаційному рівні згідно з Національною рамкою 

кваліфікацій галузі знань «Соціальні та поведінкові науки» або 

суміжних галузей знань. 

D Стиль та методика навчання 

1 Підходи до 

викладання  

та навчання 

Наукове співробітництво за темою наукового дослідження, 

вивчення методології дослідження на основі різноманітних 

інтерактивних курсів, проблемних лекцій, семінарів, 

індивідуальних консультацій, самопідготовки у бібліотеці та на 

основі Інтернет-ресурсів, проектної роботи. 

2 Система 

оцінювання 

Оцінювання здобувачів вищої освіти є послідовним, прозорим та 

проводиться відповідно до встановлених процедур. Система 

оцінювання знань по дисциплінам освітньої програми складається 

з поточного і підсумкового видів контролю, захисту 



індивідуального дослідницького проекту.  
3 Форма 

контролю 

успішності 

навчання 

аспірантів/ 

здобувачів 

Здобувачі вищої освіти проходять щорічну атестацію шляхом 

звітування на певній кафедрі про хід виконання освітньо-наукової 

програми та індивідуального плану, включаючи опубліковані 

наукові статті та виступи на конференціях. 

Остаточним результатом навчання здобувачів вищої освіти є: 

виконання освітньо-наукової програми; 

необхідна кількість опублікованих за результатами досліджень 

наукових праць, в тому числі представлених у наукометричних 

базах даних; 

апробація результатів на наукових конференціях; 

оформлена участь у виконанні зареєстрованих тем наукових 

досліджень; 

наявність довідок щодо апробації результатів у практичній та 

педагогічній діяльності; 

належним чином оформлений рукопис дисертації; 

представлення результатів дослідження на науково-

методичному семінар; 

розгляд дисертації в спеціалізованій вченій раді на отримання 

наукового ступеня доктора філософії в галузі 05 Соціальні та 

поведінкові науки, зі спеціальності 056 Міжнародні економічні 

відносини. 

Е Програмні компетентності 

1 Загальні 

(універсальні) 

Досконале володіння українською та іноземними мовами з 

метою здійснення наукової комунікації, міжнародного 

співробітництва, відстоювання власних наукових поглядів. 

Обізнаність та розуміння філософсько-світоглядних засад, 

сучасних тенденцій, напрямків і закономірностей розвитку 

світового господартсва та міжнародних економічних відносин в 

умовах глобалізації й інтернаціоналізації. 
Володіння загальною та спеціальною методологією наукового 

пізнання, застосування здобутих знань у практичній діяльності. 
Опанування навичок ініціювання та виконання 

експериментальних наукових досліджень.  
Генерування нових ідей (креативність), абстрактне мислення, 

вміння пристосовуватись до нових умов та ситуацій. 
Здатність спілкуватися з різними цільовими аудиторіями, 

використовуючи відповідну лексику, методи, техніки та прийоми. 
Застосування сучасних інформаційних і комунікаційних 

технологій, включаючи методи отримання, обробки та зберігання 

наукової інформації. 
Удосконалення педагогічної майстерності, педагогічної техніки, 

професійних вмінь майбутніх вчених, викладачів вищої школи. 
2 Спеціальні 

(фахові) 

Спроможність аналізувати, оцінювати та порівнювати 

різноманітні теорії, концепції та підходи з предметної сфери 

наукового дослідження, робити відповідні висновки, надавати 

пропозиції та рекомендації.  

Здатність визначати доцільність використання інструментів та 

методів дослідження проблем, явищ та процесів у сфері світового 

господарства та міжнародних відносин. 

Здатність розуміти системну сутність та економіко-політичну 

природу основних категорій світового господарства та 



міжнародних економічних відносин. 

Здатність усвідомлювати роль та вплив інформаційно-

інноваційних, конкурентних, міжкультурних факторів розвитку 

світового господарства та міжнародних економічних відносин, 

враховувати у дослідженнях. 

Здатність до розроблення та застосування інноваційних 

принципів та підходів до вирішення проблем в галузі світового 

господарства та міжнародних економічних відносин. 

F Програмні результати навчання 

1 1. Презентувати результати, вести спеціалізовані наукові семінари, брати участь у 

дискусіях стосовно наукового значення та потенційних наслідків отриманих 

результатів, публікувати наукові статті у фахових виданнях, що індексуються 

науковометричними базами даних. 

2. Застосовувати знання принципів філософського осмислення світу за допомогою 

базових філософських категорій, формування філософськи обґрунтованого 

світогляду. 

3. Концептуалізувати ідеї, формалізувати проблеми та обгрунтувати рішення на 

основі набутих теоретичних знань та практичного досвіду в сфері світового 

господарства та міжнародних економічних відносин. 

4. Демонструвати глибоке розуміння законів та категорій науки, закономірностей 

функціонування і розвитку економічних систем, сутності ринкової економіки, 

способів і методів ефективного використання обмежених економічних ресурсів 

суспільства та проблем розвитку українського суспільства. 

5. Застосовувати знання національних і міжнародно-правових актів, норм, 

стандартів розвитку міжнародних економічних відносин. 

6. Розробляти та впроваджувати дослідницький проект для генерації нових знань, 

демонструвати детальне розуміння використаних технік для дослідження. 

7. Підготувати та успішно захистити дисертаційну роботу на основі 

індивідуальних досліджень. 

8. Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення наукових проблем на 

абстрактному рівні шляхом декомпозиції їх на складові, які можна дослідити окремо 

в важливих аспектах, моделювати їх для отримання нових висновків та більш 

глибокого розуміння їх суті. 

9. Застосовувати сучасний інформаційно-аналітичний інструментарій для свого 

власного дослідження. 

10. Демонструвати педагогічну майстерність, техніки викладання та професійні 

вміння викладача вищої школи. 

Чітко розумітися, що найбільш важливі та вагомі результати в докторській програмі 

є результатами наукових досліджень, у яких створюється або застосовується нове 

знання через опублікування дисертації, статей, патентів тощо. 

 


